

市十一次党代会举行 预备会议和主席团第一次会议

李亚出席预备会议并讲话 通过大会主席团名单、大会秘书长名单、代表资格审查委员会名单和大会议程

李亚主持主席团会议 通过主席团常务委员会名单、代表资格审查报告和大会日程等

□记者 李江涛 李三旺 白云飞

本报讯 昨日下午,中国共产党洛阳市第十一次代表大会预备会议在洛阳市会议中心举行。

李亚、刘宛康、袁永新、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林、王琰君在主席台就座。

市十一次党代会应到代表495名。出席预备会议的代表461人,符合规定人数。

袁永新主持预备会议,他介绍了市十一次党代会筹备情况。会议以举手表决的方式,通过了大会主席团名单、大会秘书长名单、代表资格审查委员会名单和大会议程。市十一次党代会会议共五项:一、听取和审查中国共产党洛阳市第十届委员会工作报告;二、审查中国共产党洛阳市第十届纪律检查委员会工作报告;三、选举中国共产党洛阳市第十一届委员会;四、选举中国共产党洛阳市第十一届纪律检查委员会;五、选举洛阳市出席中国共产党河南省第十次代表大会代表。

李亚在讲话中指出,市十一次党代会是在我市“十三五”顺利开局、全面建成小康社会进入决胜阶段召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活的一件大事,省委高度重视,全市干部群众非常关注。开好这次党代会,对于

洛阳经济社会发展良好局面的持续开创,对于各级领导班子执政能力的持续提升,对于良好政治生态的持续营造,对于广大干部群众精神状态的持续振奋,对于在新的历史起点上推动洛阳率先发展都具有重大意义。我们一定要切实提高认识,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,进一步把思想和行动统一到中央和省委的部署要求上来,严格按照省委要求和市十一次党代会会议程,以对党负责、对人民负责、对洛阳发展负责的态度,认真讨论审查好市委、市纪委工作报告,顺利完成新一届市委、市纪委和出席省十次党代会代表的选举任务,把这次大会开成一个民主团结、求真务实、凝心聚力、催人奋进的大会,进一步团结和动员全市上下,为加快实现“四高一强一率先”奋斗目标而努力奋斗。

李亚强调,保证市十一次党代会圆满成功,严肃纪律、形成良好会风非常关键。各位代表要做好表率、当好示范,严守纪律规矩,自觉遵守党章党规和“九个严禁、九个一律”等换届纪律要求,对各种违纪违法行为,要旗帜鲜明予以抵制,并及时向组织报告,对顶风违纪的,发现一起查处一起;要认真学习、严格遵守会议纪律,自觉服从大会的组织领导,严格按照日程安排和制度规定参加会议各项活动,集中精力研读文件、心无旁骛参加会议,营造良好会

风会纪,保障大会胜利召开、圆满成功,让省委放心,让全市党员和广大人民群众满意。

会后,与会代表集中观看了换届选举警示教育片《镜鉴》。

又讯 昨晚,中国共产党洛阳市第十一次代表大会主席团举行第一次会议。会议由李亚主持。

会议以举手表决的方式,推选出中国共产党洛阳市第十一次代表大会主席团常务委员会委员,通过了市十一次党代会执行主席分组名单。

会议通过了中国共产党洛阳市第十一次代表大会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告。报告说,根据市委十届十七次全会《关于召开中国共产党洛阳市第十一次代表大会的决议》和市委《关于中国共产党洛阳市第十一次代表大会代表选举工作的通知》精神,全市划分为74个选举单位,由这些选举单位分别召开党代表大会、党代表会议或党员大会,选举产生495名出席中国共产党洛阳市第十一次代表大会代表,代表选举工作至9月21日前全部完成。在代表选举过程中,各县(市)区委和各单位党(工)委坚持贯彻执行民主集中制原则,充分发扬党内民主,尊重选举人的意志和民主权利。代表候选人预备人选的提名,坚持自下而上,上下结合,反复协商,广泛听取各方面的意见,经充分酝酿讨论后确定;代

表的选举产生,都严格按照《党章》和有关规定办理,采取无记名投票方式,实行差额选举。当选代表得到的赞成票,都符合规定要求。这次选出的代表,绝大多数都是各县(市)区、各单位、各部门中党性强、威信高、受到群众拥护,有一定议事能力和联系党员群众能力,充分发挥先锋模范作用,在推进“9+2”工作布局 and 实现“四高一强一率先”奋斗目标中实绩突出的共产党员中的优秀分子,具有较强的代表性和先进性。代表资格审查委员会认为,全市74个选举单位选出的495名代表,均符合《党章》和有关规定要求,符合代表条件,代表资格有效。

会议还通过了市十一次党代会列席人员、邀请人员名单,市十一次党代会大会日程安排,市十一次党代会大会秘书处工作机构,市十一次党代会大会副秘书长名单,市管党费收缴、使用和管理情况的报告。



市十一次
党代会洛阳网
专题报道手机
版二维码

强化使命担当 认真履职尽责

李亚、刘宛康、袁永新分别率队看望市十一次党代会代表



副省长、市委书记李亚亲切看望市十一次党代会代表 记者 鲁博 摄

□记者 李江涛 孙自豪 李东慧

本报讯 昨日,副省长、市委书记李亚,市委副书记、代市长刘宛康,市委副书记袁永新分别率队看望出席市十一次党代会代表。

李亚、吴孟铎、杨廷俊、王敬林、王琰君先后来到了偃师、洛宁、伊川、新安、宜阳、孟津代表团看望代表。李亚说,市十一次党代会是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以新发展理念为引领,统筹推进“9+2”工作布局,致力实现“四高一强一率先”奋斗目标,在决胜全面小康、让中原更加出彩的进程中谱写洛阳篇章的关键时期召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。大家要切实增强使命意识,以高度政治责任感,认真履职尽责,把市委、市纪委工作报告审议好,把未来五年的发展蓝图描绘好,把市委、市纪委换届选举任务

完成好,集思广益、共谋发展;要树立良好形象,严格遵守党的政治纪律、组织纪律、换届工作纪律和大会纪律,自觉服从会议安排,履行好代表职责,集中精力把会议开好,不辜负党的重托和人民的期望。

刘宛康、陈向平、赵会生、高义先后看望了涧西区、西工区、老城区、洛龙区、瀍河区、市直一团、市直二团、市直三团、高新区、吉利区、伊滨区代表团代表。袁永新、黄为忠、杨炳旭、史秉锐先后看望了汝阳县、科研院所、栾川县、嵩县、企业事业一团、企业事业二团和解放军、武警代表团代表。

代表们深受鼓舞,纷纷表示,一定牢记使命,以高度的政治责任感和历史使命感认真开好这次大会,不辜负全市共产党员和广大人民的期望和重托,圆满完成大会各项任务,凝聚起实现“四高一强一率先”奋斗目标的强大正能量。